

以花为媒,10万游客游咸安

图/文 咸宁日报全媒体记者 夏正锋 特约记者 胡剑芳 通讯员 高雪梅 胡晓莹

3月14日,在咸安区大幕山,1.5万亩野樱花吸引2万多名游客驻足观赏。为准备本次樱花文化旅游活动,咸安区投入资金进行整体打造,让沿路各村村民共同享受建设成果。

咸安区委副书记方兆森介绍,该区去年以来投入4800万元,并发动沿路群众进行人居环境改善,有效提升当地农村环境面貌。新建游客服务中心、公共厕所以及观景平台,保证山上通水通电,使整个服务水平得到了很大提升。

方兆森说:“老百姓本身有这种对美好生活的需要,这种赏花观景是每个人都向往的,所以我们就顺应了老百姓的这种需求,来办这一次樱花旅游活动。”

这几天,登山赏樱的游客络绎不绝,为避免交通堵塞,咸安区委、区政府在山下安排了六个停车场,供游客车辆统一停放,同时免费安排36辆摆渡车接游客上山,后期还将酌情考虑是否增加车辆数量。

火热的赏樱活动有效带动了沿线的经济。“以前砍樱花当柴火烧,如今把樱花当风景看,每亩还能收到政府发放的63元天然林保护生态补贴‘红包’。”村民章谦益发展思路转了型,用自家小院搞起了农家乐。在他的带动下,许多村民纷纷效仿。

大幕山乡乡长李成告诉记者:“这几天,山下的12家农家乐每天爆满。据不完全统计,仅上周日(3月12日)一天,当地村民的农特产销售额就已经达到了400多万元,这还不算餐饮收入。”

“中午接待10桌游客,平均每桌400元,感谢政府把我们东源花谷建美了,游客多了,土饭菜也俏了,每天订餐住宿的人不断呢。”在筑小栖休闲山庄,村民陈嫂借赏花期做起农家乐和民宿。

在大幕山东源花谷游客接待中心一楼大厅,富硒米、桂花鸡汤、干萝卜片、干竹笋等百余种农特产品展销台琳琅满目,购销两旺。老板柴某一丹笑着说:“这个展位对我的桂花鸡、桂花酒来说是一个很好的宣传平台,这几天线上线下营收明显增多。”

据悉,咸安区精心设计三条旅游线路,将高桥镇萝卜公社、马桥油菜花海等周边热门打卡地串联成线,进行整体打造,让沿线各个乡镇的村民都从文旅活动中受益。

在本次文旅活动期间,高桥镇乡村客厅的200余亩油菜花海,每天吸引2000多名游客到金色的田野中打卡,赶乡村市集成为城里乡下人共情的话题。



当地村民每天都登上乡村客厅的舞台,为来往的游客与观众表演当地特色的民俗节目,所有的民俗节目都由当地村民创作表演,让游客们品味一场民俗盛宴。

在舞台两旁,各类农特产品展区购销两旺,从高桥镇白水村来的刘老板忙得不可开交,一大锅萝卜丝元刚炸出锅,就迅速被观光游客采购一空,一天下来营收800元。56岁的韩秀英卖包子、豆米茶,一天收入就达900多元。

在马桥花海,2600亩金色花海人潮涌动。风吹花草香,蜂飞蝶舞忙。一望无际的田野上,新增设的帐篷、风车、稻草屋吸睛无数。新开业的花海农庄天天爆满,赏樱客络绎不绝,每天逾5000元的收入让喻老板笑得合不拢嘴。

咸安区委书记顾兴旺说:“将花海经济打造成展示咸安形象的窗口、擦亮文化旅游的名片、推动乡村振兴的载体、提升人民幸福感的重要平台。”

咸安区在壮大“花产业”,做活“花文章”,坚持以花为媒,以花旺产、以花富民,致力于将咸安的绿水青山打造成人们向往的诗和远方,转化为金山银山的示范样板地。

近几年来,咸安区打造了桂花源风景区、百公里油菜花长廊等大批花海基地,先后举办了桂花文化、探春赏花等各类活动,实施了农区变景区、民房变民宿、田园变花园、产品变商品等系列活动,生态效益、经济效益、社会效益不断彰显。

花海人潮涌,美丽经济来。这一场以花为媒的春天约会,“吸睛”又“吸金”,让累计10余万游客走进大幕山赏樱花,踏青马桥、高桥、汀泗、横沟、贺胜,花海引爆300余家农家乐,让农特产品、民宿经营收入呈现井喷态势。

邂逅山水咸宁

咸宁日报全媒体记者 朱亚平

春风化雨润万物,丹心妙笔著华章。3月15日,第九届“山水咸宁”美术作品邀请展暨“桂乡墨韵”咸宁市“南三县”书画作品联展在市美术馆举行,市民和书画爱好者纷纷走进美术馆,在诗画中领略别样的山水咸宁。

活动现场,记者看到参展作品题材广泛,表现手法多样,画家们将蓬勃的创作激情、浓郁的生活气息和咸宁本土的文化氛围融入作品中,新品佳作竞相绽放,使观众的视觉饱受冲击,得到极大的艺术享受。

清新脱俗的油画《家乡小河》,芦苇荡里的《冬至》美景,《烛光》下的村妇,篱笆

下的《一家亲》,灿若云霞的《红梅报喜》,清冷的《古寺孤峰》……所参展的作品艺术表现形式涵盖油画、国画、水彩等。

画展通过画家的视觉思维和表达方式,再现了咸宁的秀美山川、民俗风情、红色文化、乡村振兴成果等创作题材,内容丰富、形式多样。

二楼一幅《山水清音》画作吸引了众多书画爱好者围观,画作远看有一种朦胧美,近看风格复古淡雅。

通城画家杜伟雄向围观者介绍,这幅画前后耗时了一个月,画的是一种半草本的植物非洲凌霄,采用工笔画的传统技巧

所画。“山水咸宁”美术作品展览是中共咸宁市委宣传部、湖北省美术家协会指导的省级美术作品展览,由文旅局、市文联主办,市美术馆、市美协承办。从2014年起以联展的形式已连续举办了八届,作品来自本地和受邀的省内外画家。

连续八届“山水咸宁”的举办,对推介咸宁旅游和提升我市美术创作水平起到积极作用。本届展览,我市特聘了咸宁籍画家、武汉市美术馆原馆长樊树担任艺术总监。

3月13日至14日,我市邀请省内外知名画家组成采风写生团队,赴咸安区大

幕山樱花谷等地开展了为期两天的采风写生活动,艺术家们实地感受咸宁的山川秀色和人文风貌,用手中的画笔描绘乡村振兴背景下的美好环境和幸福生活。

同时展出的还有“桂乡墨韵”咸宁市“南三县”美术书法作品联展优秀画家的75副作品。其中书法作品主要以二十大“金句”为创作内容,笔酣墨饱、力透纸背、气势恢宏,美术作品题材广泛、表现手法多样,书画家们将蓬勃的创作激情、浓郁的生活气息和咸宁本土的文化氛围融入作品中,新品佳作竞相绽放,使观众的视觉饱受冲击,得到极大的艺术享受。

通山县郭家岭村 绘就美丽乡村新画卷

本报讯 记者朱亚平报道:3月15日,沿着宽敞的乡村“四好公路”,走进通山县杨芳林乡郭家岭村,在整洁的村道两旁,洁白的墙面、崭新的路灯、绚丽的花草,无不彰显着村庄日新月异的变化。

近年来,杨芳林乡郭家岭村依托“美丽乡村”建设项目,结合村统筹规划,将村庄打造成“望得见山、看得见水、记得住乡愁”的新兴农村。

美好的环境来自村民生活观念的改变和项目资金的投入,近年来,该村累计统筹各类资金3000余万元,在硬化、净化、亮化、绿化工程的实施后,环境越来越美,基础设施逐步健全,同时,该村依托本地区资源优势,在改善农村基础设施和人居环境的基础上,合理利用土地资源,发展现代农业特色产业。

该村先后引进武汉市海虹物资有限公司投资8000万元兴建“忆江南”生态观光园,吸引能人回乡投资4100万元创建“竹林风”生态旅游基地,打造出集乡村旅游、度假休闲、康体养生、丛林氧吧及户外拓展等于一体的现代生态旅游示范区。引进湖北钱锦世纪茶业有限公司投资35280万元建立白茶基地,发展种植白茶6000余亩,打造成集有机茶生产和旅游观光于一体的生态茶叶观光园。



春卷

咸宁日报全媒体记者 张欢

春卷又称春饼、春盘、薄饼,是中国民间节日的一种传统食品。春卷的名字就带有春天的气息,有“一卷迎春、喜庆吉祥”的寓意。

在南方地区,春卷更是春季餐桌上必不可少的美食。因春卷中包含了大量春天的新鲜蔬菜,一口吃下去,仿佛唇齿间尝到了春的滋味,意为“咬春”。在薄饼皮中放入馅料,卷成卷后放入油锅中炸至金黄色,意为“炸春”。

春卷的步骤很简单,馅料也可以根据个人口味采用千变万化的食材搭配。这里分享一道素菜春卷的制作方法。首先准备春卷皮、笋干、木耳、韭菜,辅料有葱、花生油、盐、鸡精、蚝油、生油。

将所有食材清洗干净,笋干切片,木耳切丝,韭菜切小段。起锅烧油,下葱白炒香。依次倒入笋干、木耳,翻炒一分钟至食材断生。加少量清水,1勺生油,翻炒1分钟,再倒入韭菜。炒至韭菜变色变软,则可以转中小火调味了,加入一小匙盐、鸡精,翻炒均匀即可出锅装盘。

包春卷的菜炒好了,装盘晾凉后,就可以开始包春卷了。拿一个盘子,铺上春卷皮,再夹几筷子炒好的素菜铺在春卷皮上。先把上、下的春卷皮往中间折,再把两边的皮向中间折,最后卷起来即可,将收口向下放置。

因为春卷皮和馅料都是熟的,包好之后直接就可以吃了,吃起来口感比较松软。也可以将包好的春卷放在蒸锅中蒸熟后食用,或者煎、炸,吃起来会更香一点。

用“春菜”卷起来的春卷,具有鲜、香、酥三大特点,一口咬下去,满嘴都是春天的味道。

在家制作春卷,既方便,还可以一次性多制作几种口味。需要注意的是,春卷很容易吸收空气中的水分而变得潮软,因此要注意密封保存。如果受潮,可以用油锅复炸一遍,吃起来就会和新鲜春卷一样脆了。

然而,用煎、炸的方式制作出来的春卷比较油腻,热量也较高,经常吃的话不利于身体健康。对于消化功能不好的老人、小孩,或是减肥人群,不建议多吃。



咸宁市农业农村局 执法护农在行动,农资打假保春耕

新春伊始,万象“耕”新,护农正当时!为进一步规范农资市场秩序,扎实推进质量兴农、绿色兴农,保障全市春耕生产,保护农民切身利益。连日来,咸宁市农业综合执法支队组织检查专班深入全市各地开展春耕护农“农资市场专项执法检查”。

检查组随机对咸安区永安办事处、横沟桥镇、嘉鱼县潘家湾镇、岳岳镇,赤壁市车埠镇、赤马港镇,通城县隽水镇、麦市镇、北港镇,崇阳县天城镇、石城镇,通山县南林桥镇、通羊镇等城乡结合部和偏远乡镇的肥料生产企业和农资经营门店进行了现场执法检查。在肥料生产企业,执法人员详细查看了企业生产资质、营业执照、原材料和成品检测报告,对相关肥料产品登记(备案)证号、标签标识等一一进行现场核对。在农资经营门店,严查套牌和制售假劣种子、未审先推、包装标签不规范、经营未登记备案品种。严查农药购销台账、生产日期、农药登记证号以及标签不规范等情况。严查复混肥(料)、生物有机肥、有机无机复混肥等产品登记(备案)证号、假冒伪造登记证、标签标识混乱等问题。

执法人员现场检查的同时,还将执法检查与宣传培训有机结合,打造“执一次法,办多项事”的新形态,对农资经营主体进行了农资产品识别假辨假的宣传培训,引导农资经营户严格自律,诚信守法经营,杜绝销售伪劣农资坑农害农行为发生。此次执法检查共出动执法人员42人次,检查农资生产企业1家、农资经营门店28家,对检查过程中发现的销售超过质量保证期的农资产品、购销台账记录不规范等问题,将依法进行查处和督促整改。(咸农宣)

共筑诚信消费环境 提振金融消费信心 人保财险咸宁市分公司启动“315”消费者权益保护宣传周活动

本报讯 通讯员任小丹报道:人保财险咸宁市分公司日前启动了主题为“共筑诚信消费环境 提振金融消费信心”的“3·15”保险消费者权益保护宣传周活动,持续推进金融消费者权益保护工作,构建和谐健康的金融消费环境。活动当天,该公司在市人民广场

设置了宣传展台,通过现场发放宣传折页的方式,对前来咨询的客户进行讲解。同时,向客户普及防范非法集资、反洗钱、套路贷等方面知识。针对“一老一少一新”重点人群进行风险提示宣传,提高大家的防风险能力。在各营业点设立了老年人服务中心,由专人一对一服务,在门店开

设了消费者维权窗口,引导消费者依法、理性维权。活动周期间,该公司将开展形式多样的教育宣传活动,普及金融保险常识,推动适老服务升级,关注少儿、新市民等特定人群保险服务需求,不断提升金融服务品质,切实保护金融消费者的合法权益。

屋顶分布式光伏发电项目落户咸安

本报讯 通讯员吴丰、江奇峰报道:10日,12.5MW分布式光伏发电项目在敏实集团咸宁基地绿色工厂举行签约活动。据了解,此次双方首先选择敏实集团咸宁基地作为试点展开合作,在“可持续发展”的理念下,秉持优势互补、互利共赢的原则,在钢结构建筑项目承建合作的基础上,进一步在工商业建筑分布式光伏领域开展项目开发、建设运维等合作。该分布式光伏发电项目总装机规模12.5MW,总

投资6000万元,充分利用厂房屋顶面积超12.5万平方米,是目前咸安区内最大的屋顶分布式光伏发电项目。据测算,项目全部投入运营后,年均可节约标准煤3509.1吨,减少二氧化碳排放约11470.6吨,减少二氧化硫排放约345.2吨,减少氮氧化物排放约172.6吨,减少碳粉尘排放约3129.4吨,25年总发电量约2.88亿千瓦时,年均发电量约1150.51万千瓦时,在改善工厂用能结构的同时,更为敏实集团创造非常好的经济、社

会效益,将成为湖北咸宁屋顶光伏开发合作的绿色低碳样板。下一步,精工工业集团紧紧依托精工钢结构的行业头部优势和常年累积的优质客户群体,为广大客户提供智慧综合能源管理一体化解决方案。在精工集团已开发的百余座光伏发电项目700MW的基础上,计划在五年内投资建设2000MW分布式光伏电站,助力国家实现“双碳”目标,助力咸宁经济社会高质量发展。

废旧物资竞价公告

经市政府批准,受咸宁市土地收购储备中心委托,定于2023年3月27日(星期一)上午11时在赤壁市自然资源局和规划局(赤壁市瑞海大道198号)四楼会议室举行赤壁市土地收购储备中心收购赤壁市亿达再生资源环保科技有限公司的房屋、房产生产第三批废旧物资(第二次)竞价公告,具体如下:
一、物资一批:2.电机一批;3.彩钢房18套;4.行车一台;5.空调一批;6.办公家具及用品一批;7.实验仪器及厨房用具一批;8.热水器15台;9.蒸汽锅炉烘干机1台;10.罗茨风机2台;11.球磨机1台;12.引风机1台;13.空压机系统1套;14.离心通风机1台;15.山东泰安山前侧房屋号S2L8-1.6-8C1蒸压加气块1套。
有意竞买者,请于2023年3月27日上午10时30分前(以到账到账时间为准)将竞买保证金20万元(网银10万元,现金10万元)存入指定银行账户,按照投标文件要求并携带竞买保证金缴存凭证、有效身份证件到赤壁市自然资源局和规划局910室办理竞买登记手续。
展示时间:2023年3月23日至3月24日
展示地点:指定物资存放处
联系电话:15107151110 刘先生 13807512221 刘工
竞买保证金银行账户:湖北中成拍卖有限公司
开户行:中国农业银行股份有限公司咸宁金耀支行
账号:4178080104000889
特别提示:1.标的物以现状出售,竞买人报名前请详细阅读《竞价文件》;2.上述标的物重量、数量仅供参考,以过磅称重或实物清点为准;如重量或数量有差异成交单价(成交价)和竞价佣金不作调整。
赤壁市土地收购储备中心
湖北中成拍卖有限公司
2023年3月17日

遗失声明

咸宁市梅林园艺场遗失公章一枚,统一社会信用代码:91421200557028502P,特声明作废。
王川明遗失位于赤壁市官塘驿镇老虎岩村三组的农村土地承包经营权证,证号:421281108216030073J,特声明作废。
湖北邮电规划设计有限公司遗失单位财务总账赤壁市税务局开具的中央行政事业单位资金往来结算票据一份,票据号码:0001826743,金额28471元,特此声明。

崇阳县中医院骨伤科

电话:3066175 3066171 3066230 崇阳县天城镇程家巷36号